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令和７年 10月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和７年 10月 15日（水）９時 30分～10時 20分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、中條政夫教育長職務代理者、太田吉昭委員、髙橋美恵子委員、 

栗田めぐみ委員 

出席職員  矢吹高広教育総務課長、有馬清美生涯学習課長、山本順一指導主事、 

荻野義信社会教育主事 

【書記】草柳孝子教育総務課副課長 

欠席委員  なし 

欠席職員  なし 

傍 聴 人  １名 

会議内容 

 

１ 開 会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

会議に入る前に、傍聴の申し出があったので、大井町教育委員会傍聴人規則により許

可している旨を伝える。 

 

２ 新教育委員の紹介 

    【栗田めぐみ委員 10月１日就任 挨拶】 

 

３ 議席の指定 

  （夏苅教育長） 

    教育長・教育長職務代理者を除く委員の議席については、任命順とすることを提案

しますが、よろしいでしょうか。 

 

     【異議なし】 

 

  （夏苅教育長） 

    それでは、現在着席している席順のまま、太田吉昭委員、髙橋美恵子委員、新任の

栗田めぐみ委員として指定をさせていただきます。 

 

４ 前会議録の承認 令和７年９月定例会、第２回臨時会の会議録が承認され、中條教育長

職務代理者と髙橋委員が会議録に署名する。 

 

５ 教育長の報告 

(1) 教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

はじめに、湘光中学校文化祭、町民スポーツ大会、子ども・子育て会議、町表彰審査委員

会への出席に対してお礼を述べる。 
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９月 26日に開催された市町教育長会議では、県西教育事務所長から令和７年度実施神奈川

県公立学校教員採用候補者選考試験実施状況、教頭候補者選考試験などの話があった。 

また、不祥事防止に関しては、葉山町の事案や県西管内の状況の話に加え、校内での具体

的取組として、個人面接の実施や、管理職からの一方的な指導ではなく主体的な取組となる

ような指導や意識の醸成に努め、未然防止に取り組んでいただきたいと話された。 

議事として、10月７日に開催される小・中学校長会議に関する内容、人事評価についての

スケジュールや内容、教員の欠員解消に向けた改善策などの説明があった。 

10 月 10 日に県町村教育長会秋の総会が開催され、会長が愛川町教育長から葉山町教育長

に、また副会長は箱根町教育長に替わり、新規体制となった。なお、愛川町教育長は全国町

村教育長会の副会長に就任された。この他に、令和８年度負担金、宿泊研究会、県市町村教

育長会連合会幹事の推薦、全国町村教育長会研究大会での実践発表に関する協議・報告があ

った。また、葉山町稲垣教育長からは教員の逮捕事案の対応状況などの報告があった。 

県内を３ブロックに分け、足柄上郡５町が１つのブロックで取り組んでいるブロック研究

会では、今年度、「読書活動の推進」というテーマで取り組んでいる。他のブロックでは「イ

ンクルーシブ教育」「少子化における教育のあり方」というテーマで取り組んでいる。 

10月１日の町職員辞令交付式は、新採用職員の条件付きが外れた正式採用４名の他、異動

者１名と新たに採用された町職員１名の計６名に辞令を交付した。また、同日の町教育委員

任命発令書交付は、町長から栗田めぐみさんに任命発令書が交付された。 

10 月 10 日は湘光中学校の３年生１学級でコロナの罹患や疑いのある生徒が多く出たこと

で学級閉鎖の措置を講じたが、14 日は当該学級の欠席者はいないという報告を受けている。 

 

 (2) 各課・給食センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告 

学校給食センター関係事業報告  資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

   ②生涯学習課関係事業報告     資料により有馬生涯学習課長が説明する。 

 

【質問・意見なし】 

 

６ その他 

〇町立幼稚園の２園体制及び認定こども園について 

資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

 

（夏苅教育長） 

ただいまの説明に関して、質問・意見がありますか。 

 

（太田委員） 

町立認定こども園経営（案）は、何か参考にされたものはありますか。 

 

（矢吹教育総務課長） 

教育総務課と子育て健康課の職員、各施設の先生方で作成することを基本とし、主に

３人の園長が中心となり作成しました。米山園長が大井第二幼稚園と大井保育園を含め
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た中で、基本的には国で示されているこども園要領を参考に作成しました。これを基に、

今後整備していく予定です。 

 

（太田委員） 

幼稚園は文部科学省管轄、保育園は厚生労働省管轄ですが、それぞれの縛りはないで

すか。 

 

（矢吹教育総務課長） 

こども園要領が子ども家庭庁で出されているので、それを基本に作成しています。 

 

（夏苅教育長） 

町立の大井保育園と大井第二幼稚園を認定こども園に移行するということなので、そ

れぞれの園で培ってきたことがベースにあります。全くゼロからのスタートではないと

いうことをご承知おきください。 

 

（中條教育長職務代理者） 

各幼稚園での保護者説明会で出された意見などを、もう少し詳しくお聞かせください。 

 

（矢吹教育総務課長） 

こども園の整備に少なくとも２年間を要することに関しては、特段の質問はありませ

んでした。園区がなくなることで、大井第二幼稚園の保護者からは大井幼稚園に通園で

きるのですかという質問などがありました。また、工事期間中は大井幼稚園へ通園する

ことになるかと心配されている保護者もいました。 

 

（夏苅教育長） 

幼稚園の今後の体制について十分に理解されていない保護者もいるようで、手順を追

ってきちんと情報提供することの必要性を改めて感じました。しかし、今回の説明会で、

少なくとも２年間のあり方について一定の理解を得たものと考えています。 

 

【他に質問・意見なし】 

 

〇生涯学習課のこれからの行事予定等について 

口頭により有馬生涯学習課長が説明する。 

 

【質問・意見なし】 

 

  〇今後の行事等予定について 

資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

 

(夏苅教育長) 

  次々回の定例会は 12月 24日(水) ９:30開会とします。 



4 

 

また、次回の定例会は 11月 19日(水) ９:30開会予定としています。よろしくお願い

します。 

 

７ 閉 会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 


